



Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал 22 ноября 2023 года Указ об объявлении 2024 года в России годом семьи. Такое решение принято для популяризации госполитики в сфере защиты семьи и сохранения традиционных семейных ценностей– приоритетов национального проекта «Демография». В план Года семьи в России, будут включены мероприятия, направленные на: улучшение здоровья детей и молодого населения, поддержку здоровья российских семей, совершенствование системы, связанной с образованием и с соцобеспечением, популяризацию госполитики в плане защиты семьи, пропаганду и сохранение традиционных семейных ценностей, поддержку российских семей как таковых.